Aol W 317 B E 2ol vhehdl Wzt
2o gl 1AL A0 @ HjelA] FokA L.

a

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo v b b b by by b by by

U
Jon

=

MO

sota 9194 |etEA ], s
I
A

7)e

ol
L
H



= rlo
X Ho

oo ©

S

I
I go

o
=1

S Sl Fotstt o] v ge W
EEE Folot: Aol v A4

W[ [etell Bl gt 5 5

meh.-@

S0kt T

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I Y N AN T N N

= == =27] | i

%



92 st MYl Fofst Te] ngg m
AUtk BE Fotett FAe vge A

Y
[ Jzstm g, [ ool Bl dwe 55 75

Z0i5t= ot

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I Y N AN T N N

= e 7] | s

%



the W moA 71 go] 28l A Rotelx] L5k,

OlAX| 2H|Z
A7k

54(62%)

A

v

A (12%) —

x
71 EH2%)



Zcjold] SHL SRS R B YL 2Aste] WY vekd
AU, REYe] 4902 Y BE A ol AU

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b b b by by by by 1y

AFe] SIAMY | poo
(35%) A (25%) | ° e A
$5=(10%) 71eH10%)



gholy] nheo A AFY F £AH 2471E FRUE e
[Tk AR A7) ke Serael 2d] oFo) 8wl

TSHA 2.

e S +7E 27|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N I T T I |

S4B ol |, P
I

ERURE




the2 A 200090l UtE e AD FolA 7HE A1
WA ADT A= EHE AT vebd iyt 2000 @ Ui
FE AGlA 7 171 AANE A EE FAJDA] F5HA 2.

ol o

ool en) O

A A3
T E2(14%)




AIYnE FYSo] Fostt

P Eo] B2 Zolots T2 I




2

Uhebgl 1y ot
e LN EIL

=
=
)

=

H]= Z]Etel A]

Sh= A

e G el A & g
St

Hlo] 2]&

e
4%

9.

__A_.___

-
__o_=._
=0
i

_

1

50

Gl



10. o=

st

oL,




11. A-goldl upZof A& A 7F2] 35 %<1 140 7F7F @b Al RS Bl
887117t @ AlES FUTh o|AS Y EE e, O4AES
= 7HE ST AR ok FE0] FAlZEe] A7) GukRlA] ASHA Q.

B :
"



12. o5 FolA eI ZE BF ALEAQ,

@ "= @ mIaz

@ 2y ® o=



.IO
1__400
w32
11
w|S
75
—
e (S
17_AIO
[ap)
U
ol
Y
He o
(S
ol | <©
g
—~|e i
%M@W/\
|7 | o8
rin | 22
B
g



14. Se) WSS AW & 2 Fohe] BT 245
42 e ok

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
| 1 | 1 I 1 I 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 I 1 |

19 ol3t | 2~3H | 4~57

[ |
6~77 89 ol4



15. ohg o]t nhgo] FRY AR T& B4E FARe] vehd 01
Aoduct. AR = Bpoh g AR WRw[ ]
Agolgtn g, [ [otof Sojg gure Ihg A0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
| 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 |

7FAR Y AR T 2 A& ?
AR oAl

Sl



16. thee Adoly 3
oz g Zols

k78 Mg Fotshe wobe [ |dolgtm g w, [ o]

i K

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I IS S [N A ) I S

L | FF T[] BT |y

g1 g
OF7 == =7
IRVIRYAR
1207 40% u



17.

ohEolY| g shiS9| HFX]

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I S [ A S [N SN N

DE O BT | @F |,

71}

oL,



18.

A 2] Zo]7} 20cm <1 w] I T of A
£ 225k QhEUTh XA S

alll-: \Zg



19. SSo] AFUS oW Uo F o|§5H=x] 2Absko] Lhehl
Mgzt AHUL AT ARE Qo] F2 ol gokt
7k 18wolet, Aol F o] gokt B4 4 B Bl ToA L.

. A 7]
A TS| oo |AE |
“ 7 1(12%) (8%




A

AAY

=
[ em= thehiofof

i1
ar

gt o

=
ot S
/! M
{13
™|
®|S
U
7|2
i
anl
Tl
Ar |~
<
X
H\_ ~—
.MW o
T
=

cm



g2 A
spage

o - B R
o%ﬂulﬂa
H g M
o g
UlOo#n__ =
%wﬂm
gl e
H._moﬂuﬂui
T L o =0
1_|__O_| 17A_.
‘_WM_I\:L m;o_l
_i,ﬂoloL_L
CENC
%%ﬂﬂ
) o Ml
moe_awah_a
=3 -
I
o1
o
(@)
=
=0

112 ol HA
Z
=

[si3
=
A
=
—

JF
1—A§ )

3ol u
o 9

S
1—
CEDEE
=
o

5

=
o
i
o
i

__Oﬁ

cm



22.

ot ot rlo

y7t?

@D 22cm

f_)']']—'ﬂ };11- %_ll—/\g 501:(':;‘ %Oﬂ
gpAlottE o] At= SHAS 25 cm o] W e Lo LFEhH®, 2 cm7t

@ 25cm

shil 5] gHotubEe] 22 o] At

@ 20cm @ 13cm ® 1lcem



23.

Kelye)

22 1987 H 9] 9

- it TEI

AA1e] Zol7F15ecm ¢l ﬂij %—};ﬁ .
2 oz 71

e a4 2

rY

Bl
=)
o
)

51 (61%)

cm



QI

™
Al

o]

olJ
R

AFo] MEg e upe ] e

40

_,nao

gmo

_g_mo

14

gmo

12

.%.O«O

(o]
el

<

=0
Tor

o
TH

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

@ © ® © ONC) ®

®a



25. ohe- 20009 A=A lF HE AAYUT AmEe Fugol
42 AT ne yehfex gy AL, 9, 471499 &
nj, o] Bo] |she Hho| FAzto] 278 FHA L. (45
el A e 2.)

3 o

§E
—
=

A7) | A& | A AE | S | A | Y [ dF

111 | 110 | 70 | 63 | 50 | 48 | 53 | 48 | 31

oM,
A

110 | 90 | 77 | 44 | 53 | 62 | 49 | 32 | 44

| A | S | S5 |25 | 22| A A

49 | 36 | 42 | 26 | 35 | 22 | 19 813

46 | 39 | 35 33 | 35 | 26 | 33 808

A=

s

=}

o

< | 111 | 92 96 | 68 | 76 48 | 74 | 63 70
A=

s

=

KeR

5

49 | 67 69 | 61 43 | 51 34 1072




=

26. <= st 3
;;211 SHSA AT ofelo] s el f A
. > ! al =y k]
ao] A ‘;iq_’ A3 F2A7E 1000 U*:]a} e
2o} @e wueh 9 7o ged] FabA -

o &

(]
o
=1



27.

Aoy ubgo] 7158 FAbsto] s x=2 vehf ey 4 36°,
S 150°, $A] 120°, A4 50°, 71 4° YT F 7FR2] 57 600
ureletal &, 2= W upE] 1A FEHA L.

Qe e



7

o
o
=0

oA

=
Fou____
Z0

.

m.e
__o._

=



20. 7oA 35% & A 5H shgol 28 B wl, HA
BelZ] FokAl o,

> L
=F

of,



30.

=2
=
o

@ 508

® 603



31.

mi of . I
2 O o do

e

ne, r& Ly

)
ol-r]@ “:I
4> 1o o

Wl

@

rr

of
N

o

f

ol rlo

shl 6

ahg

a1y

0] =
= o =

g

MY &
52 1.5 vidyct. 6 st SHAY =7} 240



AR
i

HEE IS =

EE oA L.

A1

o]
[e)as]y

=
=

12072] Ag-o]

Zo]7} 304 uj

)
0

<

Qbof dek2 zf



33.

&2 Agol ¥
At o] 19
15 154 2

SYE] AFAE 2AS] WL ek
g Q1L I3S v 05 % @50 FHY

Xl=o|4l gt sklS2| HFX|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L1 1 1 1 [ 1 I

as | @3 |03 |es|,
7}




LrERE Ay k.
[ Jemzx

o 71

o] o] o AJShH]
o] vrehd

A7) ©] Zo|7} 45 cm Q1 o] 1R

%
Tl

7F oF

ger [ el Soia

)

cm



35.

22 ¢ veto] Ay JdFE sz vhebd Adych
Tz e Yagza J8w 198092 0 ~ 14 A7} 2A| 5t
Bo| Z2A7+e] 97]= 2 & U7l
Hgd ol
19804
0~14A4] 15~64A]|
40% 56.2% A
L—654) o4
19954 3.8%
0~14A4] 15~64A]
23.2% 71.8% A
654 o]
5%




36.

HAAE 2058 T Y=o A
Uetd of 2 %E *

5 J=X
=%



37. o ot =AY F 1500 H2 Pt ot

ehil AUt o5& ATeme] 4 Telcku ¢ohd
FA47t9) 271 FukelA] FahAl o,

|

o

o M
R

1=

Hl
v

s | 53k | ek
23% 32% 34%

f

384 1%



38.

o]y st 65hd 18 M 40 H T} 25t A 40 O] AP
zA¥ste] el g s meiych @oigo] 0 gl e[ ]
gto][ |ddugu g [ ot Eoj & 52 AR
M/\]g

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0y Ay Bd |ABg
(35%) (25%) 25%) | (15%)
SHS 0| Sotsi(2uh)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b by by b b by by 1y
AY (0] B%¥ |AB¥

(30%) (30%) 25%) | (15%)

(]
ot
ol



39. o] ¥ Fap] who) S EA1E AFSEe] vhE daH 2yt
Z=ujd] gte] st #1171 600 @olal, F4ul §he] st #1171 480
AL o, A U]l |AGgsUth [ ]
QF AYrE A2 AU = 2412
==t
o TT =
7 10%
= 24 1 EH10%)
(10%)

9914
(25%)

[<=o]d] ]

=R Yl wF



40.

1ol st S 60070 7V Fofeh 8418 AAkstel Lhehd
o

mUet. wAet A4S Fotshe el AA D ol

£ Folslt 8V ] W7k 8 7 A o), WA Folsl
o

o &
Wi EL
>

Xz I| X} A




41, 5o vk AR 1250 B2 S

oz d Yot

11%4133 o]

49 AT MEL 2T
ek F2e] 0%k 5ol 25l
FAotE A7E 2 HYUR

AERIEE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NI Y Y Y Y T I N O

&

o4

d | F | FY

71




42.

ojd vl L7t @b, @, @, @ Ul 7HA] 7} AFA|oh= HE-& YEr L
AsUh IH-E, @, O, @, @ Hl+=3:4:5:6°]1, O @
Hrot AA ] oFo] 40 THF o HE Ut @2 AA 9] F2 dutglA]
ToHA L.

> S
=%



43.

o Aolu] sk 651 SISO AFAE 2ALShe] BHE 11
QU T BRol A sho] e nhge] Atz BhAy o] 2ufo] 1,
d o

S 4t 2520l 2 Fiek 1 oho] AR S

S )

fr 2% | do

6l SIS O| 75|
Aokgusm | dore [goe],
|
o} e (10%)

ftjo

(]
L
ol



44. 2 AAL] Aol7t 25cm el u] AT oA D= BDHET 2cm B 1,
@@= @ETF 5em A YT @7F A2 16 %L wf, b2] Zol+= ZE cm
Q1] FokA| L.,

(@ |6] @ |@)

a = cm




45. e g AW g 2Ae] ekl ezt 45S

75 @» 25
5

0

B :
(=1 i3



\ D[O
22 1o

i rlo
N

N,

colsti st T 40 Hol o WaY
AL

WE el 1o ek ST
0%

o&,
ro
B

2

tlo

!
> oz oL PN

i kL

[e]

—_

i

ol
o
OIIPN

ol
ok

1o rr

T~

0% o
fr rlo e 2



47.

Aok= 47 st Aa=
Ut 4719 B¢ At FHo Aadns I o,

Ao 2 % AR 4= YERH AL L.

YER %

a3 st e Ao 2uivhg AFot

A

ol
s
[}
—



48.

A oM Sz

] 108° Q1 A &o] 240 HS

HZE Zol7F 50 cm Q1 w2 o] YERHE 12cm

HEA FoHA L.

5 L
=%

oR,

- RN



49.

wloly] stiwe] 65k shS O] Bt uhy
o)

A5 SHAE AA SR 107 B, B4 FIHBS 50
Yy ol fgadns dadns el o, x|ehd Sl
Aot AR FA7H0] 271 ArhaIA ToALL

2147 (10%)



Z0o] 10cm ¢ W1 Zo A Gh= @ETE 1em, @= @ET 1em, @
£ @EY 1em 7 B Y o] o @7 A4 2|5k Hl&2
2 % Q17| A L.

50.

al:_l-: %



